Dinas Sosial



Jl. Raya Dungus KM 4 63181 0351495355

https://dinsos.madiunkab.go.id/

Pemerintah Kab. Madiun / Dinas Sosial

Rekomendasi Surat Keterangan Miskin Untuk Biakes

No. SK: 188.4/01.f/402.111/2014

Persyaratan

- 1. b.Surat Keterangan Miskin dari desa Mengetahui Camat
- 2. Surat Keterangan DTKS dan atau c.Surat Keterangan DTKS masih dalam proses untuk Warga yang belum masuk DTKS dari Desa
- 3. d.Surat Rawat Inap
- 4. e.Surat Masuk Instalasi Gawat Darurat
- 5. Hasil Cek lokasi Fasilitator SLRT

Sistem, Mekanisme dan Prosedur

- 1. Warga/ Pemohon datang ke Mall Pelayanan Publik
- 2. Warga/ Pemohon di terima oleh Petugas Front Office dengan menyerahkan Foto Kopi Kartu KeluargaPetugas Front Office
- 3. c.Petugas Back Office atau Front Office membagikan di Grup Sistem Layanan Rujukan Terpadu via Whatshap
- 4. d.Fasilitator SLRT selanjutnya menindaklanjuti dengan melakukan Cek lokasi ke Rumah pemohon Hasil Cek lokasi Fasilitator SLRT di laporkan ke Grup Whatshap

Waktu Penyelesaian

3 Hari

Jangka waktu dihitung mulai Berkas lengkap masuk Front Office, menunggu hasil Cek lokasi Petugas SLRT, selanjutnya menunggu Persetujuan Pimpinan

Biaya / Tarif

Tidak dipungut biaya

Produk Pelayanan

Dinas Sosial



Jl. Raya Dungus KM 4 63181 0351495355

https://dinsos.madiunkab.go.id/

Pemerintah Kab. Madiun / Dinas Sosial

1. Surat Keterangan Miskin Untuk Biakes

Pengaduan Layanan

- a. Media Telepon Dinas (0351) 495355
- b. Media Telp HP dan WA 08081130105000
- c. Media internet

Pengaduan ditujukan melalui website Dinas Sosial Kabupaten Madiun yaitu https://dinsos.madiunkab.go.id atau melalui email dinsoskabmdn@gmail.com Melalui Media Sosial

Instagram: SLRT Dinas Sosial Kabupaten Madiun

Youtube: https://www.youtube.com/@PelayananPublikDinasSosial

d. Pelayanan Melalui Pos Dengan Alamat :

Mal Pelayanan Publik Kab. Madiun

- Jl. Alun-Alun Utara No. 4 Madiun
- e. Pelayanan Melalui Pos Dengan Alamat:

Dinas Sosial Kab. Madiun

JL. Raya Dungus KM 4, Mojopurno, Madiun, Kode Pos 63181